

**Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
HATÁROZATAI**

a 2006. december 7-én megtartott EDHT ülésről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Fekete András	Dr. Tuba Zoltán
Dr. Kozák János	Dr. Stefanovits Pál	Dr. Huszenicza Gyula
Dr. Walz Géza	Dr. Szabó Ferenc	Dr. Szendrő Péter
Dr. Horváth László	Dr. Széles Gyula	Kis Sándor
Dr. Menyhért Zoltán	Dr. Szűcs István	
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Virányi Ferenc	

Dr. Marton L. Csaba, Dr. Biró Péter, Dr. Tuba Zoltán, és Dr. Mészáros János kimentését kérte az ülésről.

Az elnök az ülést megnyitotta és megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 18 szavazati jogú személyből 13 fő jelen van (77%). Szavazatszámoló Bizottság elnöke: Dr. Szendrő Péter, tagjai: Dr. Walz Géza és Kis Sándor. A jelenlévők a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Dr. Habil. Pályázó elfogadása, dr. „habil.” odaítélése.
2. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozat szerzésre történő bejelentkezésre, illetve szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyásra.
3. Egyebek

1. napirendi pont

I/26/2006/EDHT.

Az EDHT előző ülésen elnapolt habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személy részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Környezettudományi	Dr. Hosam Bayoumi	Környezettudomány	Az előterjesztés alapján

I/27/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
Dr. Mészárosné Dr. Bálint Ágnes	Környezettudomány	Környezettudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Szalai Sándor			13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Gelencsér Endre	Műszaki Tudományi	Agrár műszaki	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Jánosi László			13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Pauk János	Növénytudományi	Növénytermesztési és kertészeti	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

2. napirendi pont

I/28/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Malik Anna	Állatorvos-tudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Deim Zoltán		11 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés	Balogh Krisztián	Állattenyésztés-tudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

Biológia Tudományi	Ganyu Anita	Biológia tudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Mogyorósy Eszter Réka	Gazdálkodás- és szervezéstudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudomány	Barnáné Belényesi Márta	Környezettudomány	10 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Malatinszky Ákos		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/29/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bíráló bizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Molnár Andrea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományi	Gyurján István	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Seres Anikó	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	Motika Dezső	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szabóné Fenyvesi Éva	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Tiboldi Tibor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Környezet-tudományi	Kucsák Mónika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Horváth Anna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Oldall István	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat változtatással az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	Bencsik Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kovács Gabriella	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Stingli Attila	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szekeres Dóra	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat változtatással az EDHT jóváhagyta.

3. napirendi pont**I/30/2006/EDHT.**

Az EDHT Dr. Visy Erzsébetet a Környezettudományi Doktori Iskolába külső tagként, a Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola Dr. Fehér Jánost belső tagként, Dr. Kanizsai Endrét meghívott tagként elfogadta.

I/31/2006/EDHT.

Az EDHT a beérkezett javaslatok, észrevételek alapján megtárgyalta a **Habilitációs Szabályzatot**. Az elhangzott és megszavazott módosításokkal véglegesített szabályzatot a Szenátus várhatóan a soron következő ülésén helyezi hatályba.

I/32/2006/EDHT.

Az EDHT a Műszaki Tudományi Doktori Iskola véleménye alapján **Csehi Katalin** Universitát Hohenheim-ben 1997-ben szerzett „Dr. sc. agr.” doktori fokozatának honosítási kérelmét elutasította.

Az EDHT elnöke egyebek között még az alábbiakról tájékoztatta a megjelenteket:

- a) A következő, 2007/2008. tanévi PhD **felvétélre** szóló felhívás közzététele előtt valamennyi doktori iskolától kérjük a témák meghirdetését, **2007. február 15-ig**. A témameghirdetések tartalmazzák (1) a téma címét, (2) a témavezető nevét, beosztását, tudományos fokozatát, (3) a téma 20-25-soros leírását, (4) a témavezető elmúlt öt évben született három legfontosabb eredeti tudományos közleményének bibliográfiai adatait és (5) a Doktora Iskola egysoros véleményét (támogatja vagy nem) a témáról. A témák jóváhagyásáról az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács február 22-i ülésén dönt.
- b) A **Szent István Ösztöndíjra** graduális hallgatói pályázatokkal kapcsolatosan elvi állásfoglalás született: az EDHT elnöke a dékánok által javasolt személyeket fogja felterjeszteni Rector úr felé, jóváhagyásra.

A doktoranduszok közül az EDHT az alábbi pályázókat javasolja SZIE ösztöndíjra:

Állatorvos-tudományi Kar:

Nagy Krisztina, III. évf. doktorandusz

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar:

Kis Sándor III. évf. doktorandusz

Gépészmérnöki Kar:

Molnár Ildikó, III. évfolyamos doktorandusz

Mezőgazdaság és Környezettudományi Kar: **Veress Gyula**, III. évfolyamos doktorandusz

- c) A **Környezettudományi Doktori Iskola vezető-váltásával** kapcsolatban elnök úr felkéri az iskola vezetésére formai szempontból alkalmas négy belső alapító tagot, Gyulai Ferenc, Heltai György, Ligetvári Ferenc és Michéli Erika professzorokat, hogy nyújtsanak be pályázatot az Iskola vezetésére. Határidő: **2007. február 9.** A Doktori Iskola Tanácsa értékeli a pályázatokat és február 20-ig az EDHT elé terjeszti véleményét.
Egyúttal megköszönte **Dr. Menyhért Zoltán** professzornak a Környezettudományi Doktori Iskola vezetőjeként végzett áldozatos munkáját!
- d) Tájékoztatta a tagokat a pénzügyekről:
- A gödöllői doktori iskolák 2006-ban összesen több mint **88 millió forinttal** gazdálkodhattak, ez közel **20%-kal volt több mint 2005-ben.**
 - A 2006. év végén befolyt levelezős bevételekből fennmaradó kb. **2.200 eFt-ot** 2007. év elején hallgatóarányosan az iskolavezetők részére kiosztjuk. Várhatóan ennek összege: 20 eFt/fő.
- e) Az EDHT jelenlévő tagjai megállapodtak a *következő ülés* időpontjáról, és helyéről:
Gödöllő SZIE I. emeleti Rectori Tanácsterem 2007. február 22. (csütörtök) 13.00.

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke